



就中国旅游团在老挝发生严重交通事故 习近平同本扬互致口信

以习近平同志为核心的党中央多次就深化“放管服”改革作出重大决策和战略部署 发力“放管服”，企业群众齐“点赞”

► 均刊第三版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

在甘肃考察时强调坚定信心开拓创新真抓实干,团结一心开创富民兴陇新局面

习近平:让老百姓幸福就是党的事业

深化脱贫攻坚 加快高质量发展 加强生态环境保护 保障和改善民生

党的一切工作都是为老百姓利益着想

党的一切工作都是为老百姓利益着想,让老百姓幸福就是党的事业。贫困乡亲脱贫是第一步,接下来要确保乡亲们稳定脱贫,扶贫政策和扶贫队伍要保留一段时间,从发展产业、壮大集体经济等方面想办法、找出路,让易地搬迁的群众留得住、能就业、有收入,日子越过越好

困难面前不低头 敢把沙漠变绿洲

要弘扬“六老汉”困难面前不低头、敢把沙漠变绿洲的奋斗精神,激励人们投身生态文明建设的持续用力,久久为功,为建设美丽中国而奋斗。任何事业都离不开共产党员的先锋模范作用。只要共产党员首先站出来、敢于冲上去,就能把群众带动起来、凝聚起来、组织起来,打开一片天地,干出一番事业



习近平在敦煌莫高窟考察调研时,向正在参观的游客亲切招手致意。新华社记者 谢环驰摄



习近平在武威市古浪县八步沙林场同“六老汉”代表及林场职工亲切交谈。新华社记者 鞠鹏摄

新华社兰州8月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在甘肃考察时强调,要贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,坚定信心,开拓创新,真抓实干,团结一心,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,深化脱贫攻坚,加快高质量发展,加强生态环境保护,保障和改善民生,努力谱写加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富民兴陇新局面的时代篇章。

初秋的河西走廊,金风送爽,瓜果飘香,祁连雪山和沙漠绿洲相映成辉。8月19日至22日,习近平在甘肃省委书记林铎、省长唐仁健陪同下,先后来到酒泉、嘉峪关、张掖、武威、兰州等地,深入文物保护单位、农村、学校、草场、革命纪念馆、防洪工程、文化企业等,就经济社会发展和“不忘初心、牢记使命”主题教育情况进行考察调研。

19日上午,习近平从北京乘机抵达酒泉市所辖敦煌市,即前往莫高窟考察了解莫高窟历史沿革和文物保护研究情况,并走进洞窟察看历史悠久的彩塑、壁画。他强调,要十分珍惜祖先留给我们的这份珍贵文化遗产,坚持保护优先的理念,加强石窟建筑、彩绘、壁画的保护,运用先进科学技术提高保护水平,将这一世界文化遗产代代相传。

正在参观的游客看到总书记来了,激动地围拢上来,高声欢呼“总书记好!”“习主席好!”习近平向大家亲切招手致意,并不时走上前同大家握手问好,叮嘱大家在游览时注意爱护文物。

不忘初心 牢记使命

市委常委会召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

盘点收获 检视问题 深刻剖析

李强代表市委常委会班子作检视剖析 宋育英点评 金德水出席

本报讯 8月22日,按照中央纪委机关、中央组织部、中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组部署要求,上海市委常委会用整整一天时间召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。这次专题民主生活会以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,考察上海重要讲话精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,履职尽责、团结奋进,牢记初心使命,重整行装再出发,在新时代把党的自我革命推向深入,在新的历史征程上续写改革开放的宏图大业,奋力创造新时代上海发展新传奇为主题,充分运用主题教育成果,按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,盘点收获、检视问题、深刻剖析。

市委书记李强主持会议并讲话。中央第六指导组组长宋育英出席会议并作点评,副组长金德水出席。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视,周密制订工作方案。会前,市委常委会采取个人自学与集体研讨相结合的方式,

开展好主题教育最根本是抓好整改落实

开展好主题教育,最根本的是抓好整改落实,做到举一反三,不断改进工作。抓整改必须真刀真枪、动真碰硬,紧盯不放、一抓到底。要以高度的思想自觉和行动自觉,紧盯贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神、聚焦专项整治、立足自身实际持续深入抓好整改落实

- 一要带头坚决做到“两个维护”
- 二要带头强化理论武装
- 三要带头践行党的宗旨
- 四要带头勇担使命责任
- 五要带头力戒形式主义、官僚主义
- 六要带头做到清正廉洁

认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习领会习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议、中央政治局第十五次集体学习、中央和国家机关党的建设工作会议和在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话,学习贯彻习近平总书记对上海的重要指示批示精神和党中央决策部署,认真学习

党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》等党内法规,认真学习党史、新中国史,认真学习党中央关于民主生活会的有关要求;采取个别访谈、召开座谈会、设立意见箱、发放征求意见表、新媒体留言等方式广泛征求意见;李强与市委常委、市委常委相互之间,市委常委会与分管单位负责同志、与本人组织关系所

在党支部党员代表深入开展谈心谈话,交流思想、交换意见,指出不足、提出建议,并在此基础上认真撰写检视剖析材料,为开好民主生活会作了充分准备。

会议书面通报了市委常委会2018年度民主生活会整改措施落实情况,市委常委会专题民主生活会会前征求意见情况。李强代表市委常委会班子作了检视剖析,重点查找了“五个方面差距”,联系工作实际,深挖问题根源,并从始终坚定不移把加强党的政治建设摆在首位、始终坚定不移强化思想理论武装、始终坚定不移践行全心全意为人民服务的宗旨、始终坚定不移加强干部队伍建设、始终坚定不移正风肃纪反腐等方面明确了整改思路和措施。

李强带头开展自我检视剖析,其他市委常委逐一进行个人检视剖析,相互之间开展了批评帮助。大家在发言中深刻查摆主题教育检视的问题,既找理论短板、工作弱项,又找思想差距、作风不足,不仅把问题讲清楚,而且把问题根源讲透彻,把整改措施讲具体;

全新定位释放强烈信号——

新片区对标国际“最强” 锻造高质量发展增长极

上海即将出台支持新片区发展的50条政策意见,在企业登记实行确认制、经营者适当性管理、境外专业人才职业管理创新、重点产业和人才税收政策等方面实现新突破,更多改革创新探索正蓄势待发

世界技能大赛开幕 中国技能全景展示

第45届世界技能大赛盛大开幕,俄罗斯喀山被全球青年工匠的热情点燃。中国技能“梦之队”此次派出63名选手,将参加全部56个项目的角逐,这是中国“小匠”最大规模一次出征,也是中国技能走向世界舞台的一次全景展示。作为下一届世界技能大赛东道主城市,上海此次派出10名选手参加9个项目的角逐

中国“小匠”用技能照亮梦想



从“能走出去就好”到站上世界顶尖舞台——

上交世界巡演过半,收获外媒高度评价

第三站来到爱丁堡国际艺术节,在“艺术之城”上演“中国之夜”,观众席爆发出雷鸣般掌声

■本报记者 姜方

当地时间19日晚,上海交响乐团世界巡演第三站演出的最后一曲《良宵》在爱丁堡爱乐音乐厅完美结束,全场2100名观众爆发出雷鸣般的掌声。这是中国交响乐团首次受邀参加爱丁堡国际艺术节。苏格兰乐评人史蒂芬尼·汉弗莱斯为这场演出打出五星好评,当地主流媒体《先驱报》《苏格兰人》等也给出了高分。

此次上交世界巡演履及华盛顿、芝加哥、爱丁堡、琉森、格拉芬格、阿姆斯特丹、伦敦五个国家的七座城市。目前上交已抵达瑞士,准备参加琉森音乐节。巡演过半,上交的表现获得了海外观众和专业人士的充分肯定,美国《芝加哥论坛报》、华盛顿古典音乐评论、英国《泰晤士报》、BBC等海外主流媒体,均对上交高规格的世界巡演进行了积极报道。不少媒体给演出打出“最高”评分,其中,在华盛顿和芝加哥两站巡演

之后,《华盛顿邮报》著名乐评人帕特里克·D·麦考伊写道:“从这场音乐会开场时的新音乐《五行》,到历经时间检验、真正正正的西方经典作品,这次上交在狼群表演艺术国家公园的首度亮相,无疑是他们璀璨音乐历史和卓越艺术传统的完美写照。”

左图:余隆执棒上交,携手大提琴家艾丽莎·韦勒斯坦献演芝加哥拉维尼亚音乐节。(上交供图)